



The Holy See

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji

Nedjelja, 10. veljače 2013.

[\[Video\]](#)

Moramo vjerovati u Božju snagu

Draga braćo i sestre!

U današnjoj liturgiji, Evanđelje po Luki predstavlja izvješće o pozivu prvih učenika, u jednoj originalnoj inačici u odnosu na drugu dvojicu sinoptikâ, Mateja i Marka (usp. Mt 4, 18-22; Mk 1, 16-20). Pozivu, naime, prethodi Isusovo poučavanje mnoštva i čudesni ribolov, izvršen po Gospodinovoj volji (Lk 5, 1-6). Dok naime mnoštvo hrli na obalu Genezaretskog jezera da sluša Isusa, Oni vidi Šimuna obeshrabrena što nije čitavu noć ništa ulovio. Najprije ga pita može li ući u njegovu lađu da s nje propovijeda narodu, nedaleko od obale; pošto je završio propovijedanje zapovijeda mu da sa svojim drugovima isplovi na jezero i baci mreže (usp. r. 5). Šimun se pokorava Gospodinovoj zapovijedi i oni uloviše nevjerojatnu količinu ribe. Na taj način, evanđelist pokazuje kako su prvi učenici slijedili Isusa vjerujući u njega, povjerovavši njegovoj riječi, praćenoj također čudesnim znamenjima. Primjećujemo kako se, prije toga znamenja, Šimun obraća Isusu oslovljavajući ga s "Učitelj" (r. 5), dočim mu se kasnije obraća s "Gospodine" (r. 7). To je pedagogija Božjeg poziva, koji ne gleda na vrsnost izabраниh, već na njihovu vjeru, poput Šimunove koji kaže "na tvoju riječ bacit ću mreže"(r. 5).

Slika ribarenja podsjeća na poslanje Crkve. Sveti Augustin u vezi s tim podsjeća: "Učenici dvaput odoše ribariti na Gospodinov nalog: jednom prije muke i drugi put nakon uskrsnuća. U ta dva ribolova je predstavljena čitava Crkva: Crkva kakva je sada i kakva će biti nakon uskrsnuća mrtvih. Sada u svome krilu sadrži toliko mnoštvo da ga je nemoguće izbrojiti, uključujući dobre i zle; nakon uskrsnuća u njoj će biti samo dobri" (Govor 248,1). Petrovo, zacijelo jedinstveno, iskustvo predstavlja također poziv svakog apostola evanđelja, koji ne smije nikada klonuti u naviještanju

Kristva svim ljudima, sve do nakraj svijeta. Ipak, današnji tekst potiče razmišljati na poziv na svećeništvo i posvećeni život. Taj je poziv Božje djelo. Čovjek nije akter svoga zvanja, već daje odgovor na Božji poziv; čovjek se zbog svoje slabosti ne smije prestrašiti ako osjeti da ga Bog poziva. Treba vjerovati u Božju snagu koja djeluje upravo u našem siromaštvu; treba se uvijek uzdati u moć njegovog milosrđa, koje preobražava i obnavlja.

Draga braćo i sestre, neka ova Božja riječ oživi također u nama i u našim kršćanskim zajednicama hrabrost, pouzdanje i zanos u naviještanju i svjedočenju evanđelja. Ne dajmo se obeshrabriti neuspjesima i teškoćama: trebamo baciti mreže s vjerom, Gospodin će učiniti ostalo. Uzdajmo se također u zagovor Djevice Marije, Kraljice apostolâ. Na Gospodinov poziv, ona je, duboko svjesna svoje malenosti, odgovorila s potpunim pouzdanjem: "Evo me". Uz njezinu majčinsku pomoć, obnovimo svoju spremnost slijediti Isusa, Učitelja i Gospodina.

Nakon Angelusa

Danas razni narodi na Dalekom istoku slave lunarnu novu godine. Mir, sklad i zahvalnost nebu su univerzalne vrijednosti koje se slave u toj radosnoj prigodi i svi ih priželjkuju kao temelje na kojima se izgrađuju vlastita obitelj, društvo i narod. Želim da se svim tim narodima ispune želje za sretnim životom i blagostanjem. Upućujem poseban poziv katolicima u tim zemljama, da u ovoj Godini vjere puste da ih vodi Kristova mudrost.

Sutra, na liturgijski spomen Gospe Lurdske, slavi se Svjetski dan bolesnika. Svečana proslava održat će se u marijanskom svetištu u Altöttingu, u Bavarskoj. Molitvom i ljubavlju sam blizak svim bolesnima i duhom se pridružujem onima koji će se okupiti u tome, meni osobito dragom, svetištu.

© Copyright 2013 - Libreria Editrice Vaticana

Copyright © Dicastero per la Comunicazione - Libreria Editrice Vaticana